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2. HARALER. FIBALFE (g): BURAEM (mL)N 1: 5710 IEE] CEFRELZ) 0.1g HZH, IO\ 1mL
BB, vkisHA)H . 8000g , 4°CELy 10min, HU EiE, BEIK BN,
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WAl ME 340nm TN Smin JERIOGE Al 5 10min [FRIVOGE A2, AA=A1-A2,

TPS WEJIiHE:

1. HREHWRETHE

AT E X . B omg AR AR EHEL 1nmol NADH & SN — AN BE F158 A2, TPS ¥ f7(nmol/min/mg
prot)=AAXV i+ (e Xd) X109+ (V #EXCpr) +=TX10

=1286X AA -+Cpr

2, WEEREETH

BALHE X : & g HEESHMELL 1nmol NADH & SUN— /MBS 15407 .

TPS & /7(nmol/min/g BEE)=AAXV R+ (e Xd) X109+ (WX V FE+V FEED) +TX10=1286X A A
W

ENIE 3 R A

PALHIE X &1 JTIAE S A B AL 1nmol NADH B XN —ANEETE T8 hL.  TPS )
(nmol/min/104 cell)=AAXV S+ (e Xd) X109+ (V FEX %) +TX10

=2.57X AA

VR RPNAEREAFL, 0.2mL; e : NADH EE/RVHEHEEL, 6.22X103L/mol /em; d: 96

B E, 0.5em; Vo BE: IIAREAMEF, 0.1mL; v BEE: IIANIRBGRAR, 1mL T:

SBIEFIE], 5 min; 10, MR Cpr: FEAREEFURE, mg/mL; W: FEAFE; M=, 500 /.






